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Návrhy na logo národného projektu študenti môžu posielať až do  4. októbra 2013 
 
Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania (NÚCEM) sa po zrelej úvahe rozhodol predĺžiť 
termín prihlásenia študentských prác do súťaže na vytvorenie loga národného projektu „Zvyšovanie 
kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického testovania“ (ďalej len 
E-test).  
Zo stredných škôl z rôznych častí Slovenska sme mali podnety na predĺženie termínu uzávierky 
prihlášok súťaže na neskôr, pretože ich žiaci by sa radi zapojili do súťaže, no v týchto týždňoch riešia  
klauzúrne práce prípadne finišujú s ročníkovými prácami z odborných predmetov, iní absolvujú 
odbornú prax vo firmách, plenéry či workshopy.  
Po konzultáciách so všetkými členmi odbornej poroty sme sa rozhodli predĺžiť termín zasielania 
súťažných návrhov do piatka 4. októbra 2013 do 13,00 hodiny.  
Jesenný termín zaslania prihlášok školy privítali aj vzhľadom na množstvo práce spojenej  s ústnymi 
maturitami a prijímacími pohovormi na stredné školy, ktorých termíny sa v tomto školskom roku 
prekrývajú. Viacerí učitelia avizovali, že by radi zaradili prácu na súťažných návrhoch do svojich 
tematických plánov v rámci nového školského roka 2013/2014.   
Vyhlasovateľ súťaže (NÚCEM) zverejnil celoslovenskú súťaž na vytvorenie loga nového národného 
projektu dňa 13. mája 2013. Všetky prihlásené žiacke práce zaslané v období od 13. 5. do 4. 10. 2013, 
ktoré budú spĺňať kritériá, posúdi päťčlenná odborná porota. Garantkou poroty je akademická 
maliarka Simona Bubánová - predstaviteľka CD Creative Department s. r. o., dizajnér Július Nagy 
vedúci ateliéru 305 na Katedre vizuálnej komunikácie VŠVU, dizajnér Emil Drličiak, výkonná riaditeľka 
Neulogy a.s. Petra Lipnická a manažérka publicity národného projektu E-test Mária Grebeňová-
Laczová.  
Zasadnutie odbornej poroty sa uskutoční vo štvrtok  17. októbra 2013.  Vyhlásenie víťazného návrhu 
loga národného projektu sa uskutoční v utorok dňa 22. októbra 2013. 
Vzhľadom na nový termín uzávierky súťaže, ktorý zasahuje aj do nového školského roku,  pristúpili 
sme k spresneniu podmienok prijatia študentských prác do súťaže. U súčasných maturantov je 
podmienkou, aby vyplnenú prihlášku so súťažným návrhom poslali e-mailom ešte v termíne, keď sú 
žiakmi strednej školy (v zmysle Školského zákona). 
 
Podrobnosti o celoslovenskej súťaži ako aj prihlášku záujemcovia získajú na webovej stránke NÚCEM 

v sekcii Projekty ESF, v časti E-test (link: http://www.nucem.sk/sk/projekt_esf/project/21). 
Národný projekt „Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím 
elektronického testovania“ spolufinancuje Európska únia prostredníctvom Európskeho sociálneho 
fondu z Operačného programu Vzdelávanie. NÚCEM chce celoslovenskou súťažou na vytvorenie loga 
projektu podporiť mladé dizajnérske talenty už počas stredoškolského štúdia a dať im možnosť 
zviditeľniť sa a rozšíriť si svoje umelecké portfólio. Súťaž je otvorená pre žiakov stredných škôl na 
Slovensku, ktorí sa spravidla zameriavajú na grafiku, dizajn, výtvarné a úžitkové umenie, reklamnú 
tvorbu, informačné technológie a súvisiace oblasti. Cenou pre víťaza súťaže bude tablet v hodnote 
cca 500 Eur, ktorý je pre budúceho dizajnéra určite výbornou pracovnou pomôckou a motiváciou pre 
ďalšiu tvorbu. 
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